



# Obec Král'

## Král' 223, 980 45 Štrkovec

### Národný projekt Rozvojové tímy I.

Máj 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci máj 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac máj 2024 pre rozvojového pracovníka plánovania. RPP koordinoval aj prípravy na Medzinárodný deň detí, vypracovával Rozvojový plán obce.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci máj 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac máj 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie Zber odpadu, kde bolo cieľom vyčistiť okolie kaštieľa od odpadov po konaní podujatia. Aktivity sa zúčastnilo 8 osôb.
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci máj 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac máj 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu s názvom Hra na hudobný nástroj, kde bolo cieľom naučiť mládež ovládať hru na hudobných nástrojoch a rozšíriť repertoár skladieb a piesní. Pravidelná aktivita sa konala v termínoch 2.5.2024, kde sa zúčastnili 3 osoby, 9.5.2024

		<p>s počtom zúčastnených 3, 15.5.2024 s počtom 3 osoby, 24.5.2024 s počtom 3 osoby. RP pre mládež viedol aj preventívnu aktivitu s názvom Práva detí. Účelom aktivity bolo oboznámiť mládež s ich právami a rozšíriť im obzory. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>V mesiaci máj 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac máj 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol individuálnu aktivitu zo sociálnej oblasti s názvom Kariérne poradenstvo. Cieľom aktivity bolo vyplniť pracovné listy prostredníctvom ktorých zúčastnení zistili, kde a v akej oblasti by sa mohli uplatniť na pracovnom trhu. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby. Viedol aj skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Upevňovanie medziľudských vzťahov prostredníctvom zachovania tradícií. Účelom aktivity bolo združiť obyvateľstvo pri spoločnej aktivite a upevniť dobré vzťahy medzi občanmi. Účastníci si zaspievali tradičné piesne a rozoberali život v obce a svetové dianie. Aktivity sa zúčastnilo 7 osôb.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci máj 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac máj 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri pripravách na Medzinárodný</p>

		<p>deň detí aj pri návštevách za účelom mapovania v teréne. Viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Upevňovanie dobrých susedských vzťahov pri výrobe tradičných cestovín. Cieľom aktivity bolo združiť obyvateľky pri výrobe tradičných cestovín. Účastníčky pri činnosti sa porozprávali o živote v obci a dohodli sa na ďalšom stretnutí. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci máj 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac máj 2024 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Mamiklub, kde bolo účelom združiť detičky s rodičmi pri zábavnej loptovej hre, kde sa deti učili počítať a spôsobu správania v kolektíve. Aktivity sa zúčastnili 3 dospelí a 7 detí. Nene (laura Portelekiová) s asistenciou nenementorky a nene viedli Tvorivé dielne, kde si deti vyrobili farebné dekorácie, mašovali zvieracie motívy a zabavili sa na tanečnej zábave. Rodičia medzitým pripravili palacinky s nene. Aktivity sa zúčastnilo 10 detí a 3 dospelí.</p>